Croce Rossa Italiana Comitato di Spello- ODV



Delibera Consiglio Direttivo n° 4 del 27 dicembre 2024

Approvazione carta dei servizi, organigramma, funzionigramma e procedure varie

Il giorno 27 dicembre 2024 il Consiglio direttivo della Croce Rossa italiana Comitato di Spello- ODV regolarmente costituito;

VISTO il Decreto Legislativo di riordino della Croce Rossa Italiana adottato in data 28 settembre 2012 in attuazione della delega di cui all'art. 2 della Legge 183 del 4 novembre 2010;

VISTO il vigente Statuto e l'Atto Costitutivo dell'Associazione della Croce Rossa Italiana Comitato di Spello;

VISTO l'art. 7.3 comma a e b del regolamento sull'organizzazione, le attività, la formazione e l'ordinamento dei volontari:

DELIBERA

di approvare i seguenti documenti che avranno validità dal 01/01/2025:

- 1. Carta dei Servizi del Comitato Croce Rossa Italiana di Spello- ODV Rev. 01 (con relativo modulo presentazione suggerimenti e/o reclami, registro reclami e questionario di valutazione della soddisfazione dell'utente);
- 2. Organigramma Rev. 01 e Funzionigramma Rev. 00 del Comitato Croce Rossa Italiana di Spello- ODV;
- 3. Procedure varie in uso al Comitato Croce Rossa Italiana di Spello- ODV:
 - a. Procedura di gestione della formazione Rev. 00;
 - b. Disposizioni organizzative per il trasporto sanitario Rev. 00;
 - c. Procedura di segnalazione guasti e reintegro materiale utilizzato durante i servizi Rev. 00 (con relativo modello di segnalazione allegato);
 - d. Procedura Continuità del Servizio- Disposizioni per la sostituzione di personale e mezzi Rev. 00;
 - e. Procedura di Sanificazione Mezzi di Soccorso Rev. 00;
 - f. Istruzioni per il corretto svolgimento del servizio sanitario in ambulanza Rev. 00;
 - g. Procedura Gestione Flussi Informativi Rev. 00:
 - h. Procedura di gestione degli Acquisti Rev. 00;
- 4. Check List ambulanza CRI A735C + Zaini+Mezzo Rev. 01;

www.cri.it



Associazione della Croce Rossa Italiana Comitato di Spello Piazza XXVI Settembre – 06038 Spello (Pg) Telefono e fax: 0742 354313 Mail: <u>crispello@libero.it</u> – spello@cri.it C.F. 91045620548 - P.IVA 03366980542

Croce Rossa Italiana Comitato di Spello



- 5. Check List ambulanza CRI 203AG+ Zaini+ Mezzo Rev. 01;
- 6. Check List Zaino DAE 1 Rev. 00;
- 7. Check List Zaino DAE 2 Rev. 00;

Di trasmettere copia del presente provvedimento agli Organi superiori CRI.

Il Segretario verbalizzante

Anna Rita Brunelli

Il Vice Presidente

Maria Tiziana Felicioni

www.cri.it

